

# 大美黄山向上海市民发出夏天邀约 “养心之旅”上海首发体验圆满收官

◎ 记者 郑雪 通讯员 吴韵容



▲“美好夏天,向黄山出发”文旅系列活动上海发布会

为打造“吾心安处是黄山”的黄山市文旅品牌新形象,全面迎接疫后长三角旅游市场消费热潮和对心灵休憩的迫切需求,7月29日,由黄山市委市政府主办的“美好夏天,向黄山出发”文旅系列活动发布会,以“养心”之名向游客发出邀约。

黄山市委书记凌云用“SOUL”对黄山的山水美景、创新创意、历史文脉和生活品味进行了勾勒阐述:“S”是绝佳生态的生动注解,“O”是青春洋溢的创意代言,“U”是屹立世界的卓然风范,“L”是品质生活的初心回归,共同达成“吾心安处是黄山”的至深意境,成就生态型国际化世界级休闲度假旅游目的地的完美愿景。

## “夏”一站,向黄山出发



▲游览西溪南

7月30日,由黄山市文化和旅游局指导,黄山市文旅企业、上海景域驴妈妈集团和徽骆驼支援队共同发起和招募的“养心之旅”上海首发体验团正式启程。沪上多家医院抗疫医护人员、基层抗疫人员、上海市安徽商会企业家、“徽骆驼”志愿者和文旅从业者代表以及主流媒体记者等一行

近百人共同集结于上海站,一路奔向美好黄山,深度体验4天3晚心灵休憩之旅。

为期4天3晚的“养心之旅”,核心体验为首日绿野仙踪清心之旅、次日山巅云海净心之旅、第三日水乡花山适心之旅和收官日古城牧场放心之旅,清心、净心、适心、放心,汇聚成“安心”,深度串联起黄山市全域核心景点深度体验游。



▲夏登黄山

旅途中,体验团成员登夏日黄山,听松涛绕耳,看山色俏绝,享受18度的人间清凉;游西溪南村,在流水的清幽和森林的静谧中洗涤城市的喧嚣,沉醉清新夏日童话;逛宏村,在青山云雾、粉墙黛瓦间赏山水日落,邂逅徽州世外桃源;打卡谢裕大茶文化博物馆、徽州糕饼博物馆、中国徽菜博物馆,流

连黄山毛峰、徽墨酥、蟹壳黄烧饼、臭鳊鱼、毛豆腐等舌尖美物,品尝无法忘却的徽州味道;赴徽州古城,品读千年文化的质感,感受徽风皖韵的悠长;在练江牧场,追忆知青奋斗年华,感悟沪皖两地情深。

## 徽派美食飨味蕾

“《舌尖上的中国》让我见识到了臭鳊鱼、毛豆腐、字豆糖等徽州美食,感谢这次黄山市委市政府提供的‘养心之旅’,给我品尝正宗徽派美食的机会,很满足。期待未来上海多一些精品徽菜馆,让我和朋友平时也能与徽菜有一场约会。”沪上疫情期间参与居民物资保障的志愿者唐女士表示。

“只有真正来过黄山,才会感受到徐霞客的那句‘五岳归来不看山,黄山归来不看岳’。黄山的高、黄山的陡、黄山的奇、黄山的美,只有身临其境,才能深刻感受到这句话的真谛!”上实剑桥教育集团董事长袁光明接受采访时说到。

“印象里上一次爬黄山还是读小学的时候。这次再来玩,感觉山上缆车、山下接驳车都非常方便,对缺乏运动的城市人而言非常友好。三晚住了三种不同风格酒店,设施好,周边生态也很棒,体验感非常好。无论是旅游还是度假,黄山都是性价比很高的选择。”徽骆驼志愿者代表王先生说。

## 吾心安处是黄山

上海市安徽商会常务副会长、上海徽骆驼农业发展集团有限公司总裁戴国中表示:“我们这个大团队,很多人是第一次踏上黄山之巅,走进徽州古村落,大家都感慨黄山的大美山水风光、深厚人文底蕴。而且意外收获的是,本地人对我们的热情欢迎、周边村民也都一起加入了我们的篝火晚会,这种融入的体验,充分印证了徽州人的热情好客!太感动了!”

“作为家乡人、徽州人,我更有责任和义务继续尽自己最大的努力去讲好黄山故事;作为儿女,我也特别想说,有生之年一定记得带上爸妈登一次黄山!黄山的美说千次万次,不如你亲自来看一次。”徽骆驼志愿者、抖音百万大V宝哥作为黄山市“养心之旅”首席体验官不禁感慨。

“我来过很多次黄山,但这次的黄山养心之旅深度游体验完全不同。今天这站糕饼博物馆,对我这种‘吃货’是非常深的体验,感觉也特别好。我在这里买了三大购物车的糕点伴手礼,准备带回去让没来的亲朋好友分享品尝家乡的味道!”上海简一陶瓷董事长朱海兵同为安徽人,这已经是他的第N次来到黄山。

随着“养心之旅”的不断深入,团

员们对一步一风景、一景一陶然的黄山“SOUL”愈发着迷。

黄山之巅,宏村湖畔,西溪南的仙踪,徽州的美食……总是令人流连。就算错过草长莺飞的春天,黄山的夏日,必将许你远道而来的浪漫。



▲唐模破冰之夜



▲漫游宏村



▲参观中国徽菜博物馆



▲游览徽州古城



▲游览糕饼博物馆



▲体验糕饼手作



▲体验非遗剪纸



▲“养心之旅”上海首发体验团发车仪式